Витяг із звіту міського голови про роботу виконавчих органів міської ради за період з січня 2018 року по січень 2018 року
Якщо коротко характеризувати роботу за минулий рік, треба зазначити, був насичений важливими подіями. Але попри всі труднощі, міська влада намагалася робити все можливе для політичної стабільності у місті, вчасного виконання міського бюджету.
Однією з важливих задач нашої роботи є залучення інвестицій. Активна співпраця з Міжнародними організаціями технічної та фінансової допомоги, участь в інвестиційних програмах дали можливість залучити в бюджет міста додаткові кошти на загальну суму близько 120 млн грн. на реалізацію інфраструктурних проектів з капітального ремонту лікарень, будівництво Центру надання адміністративних послуг, реконструкції комунального гуртожитку, модернізації зовнішнього освітлення міста.
Так, 05 грудня 2018 року в місті Слов’янську відбулось урочисте відкриття нового приміщення Центру надання адміністративних послуг міста Слов’янська. Реалізація проекту здійснювалась ПРООН (International Partner UNDP) «Відновлення та розбудова миру» за проектом «Відновлення врядування та примирення на територіях України, що постраждали від кризи» за кошти Європейського союзу, що дозволило ввести в експлуатацію нове приміщення ЦНАП загальною площею – 798,58 кв. м, яке відповідає усім сучасним вимогам і стандартам.
Невід’ємною частиною економічної та соціальної політики, яку проводить міська рада, є бюджетна політика, яка, перш за все, забезпечує надання якісних соціальних послуг населенню та передбачає фінансові гарантії реалізації всіх міських програм. Так, в 2018 році очікуване виконання міського бюджету складе 1 млрд. 297 млн. 850 тис. грн. Ріст надходжень 2018 року перевищить 2015 рік в 1,5 рази (на 431,6 млн. грн.), 2016 рік – на 31,3% (309,3 млн. грн.), 2017 рік – на 16,5% (183,6 млн. грн.). За рахунок збільшення дохідної бази міського бюджету в останні роки суттєво збільшуються видатки на укріплення матеріально-технічної бази бюджетних установ та реконструкцію об’єктів житлово-комунального господарства.
По бюджетним установам своєчасно та в повному обсязі протягом року здійснювалась виплата заробітної плати з нарахуваннями та оплата за комунальні послуги і енергоносії.
Відповідно до рішень Слов’янської міської ради у 2018р. на виконання капітального ремонту дорожнього покриття міста виділено 17,8 млн.грн. Станом на 01.11.2018р. виконано роботи на загальну суму 14,8 млн.грн. загальною площею 24,7 тис.м2. Тривають роботи по капітальному ремонту дорожнього покриття та тротуарів по вул. Ярмаркова, вартість робіт 3,0млн. грн. Поточним ремонтом частково відремонтовано дорожнє покриття на 30 вулицях міста на суму 8,2 млн.грн., на площі понад 16,0 тис.м2. Розпочато роботи з благоустрою старого кладовища по вул. Трунова. До кінця року у мікрорайонах міста планується встановити 4 дитячих майданчика. 
Як завжди велика увага приділяється у місті розвитку спортивної сфери: для КЗ «ДЮСШ м. Слов’янськ» у 2018 році були виділені кошти у сумі 350 тисяч гривень для розробки проектно-кошторисної документації на реконструкцію будівлі. (Дана будівля – це колишній дитячий садок, загальною площею понад 600 м2). Реконструкція передбачає переобладнання даної будівлі під потреби ДЮСШ (тренерські кімнати, роздягальні, душові, методичний клас, тощо) та прибудову на території спортивного комплексу – залу гімнастики та залу боротьби. Також, цього року в КЗ «ДЮСШ м. Слов’янськ» було відкрито нове відділення спортивної гімнастики для юнаків (до цього часу існувало відділення спортивної гімнастики для дівчат), здійснено закупівлю спортивного інвентарю, на що з бюджету було витрачено суму 600,0 тисяч гривень. В 2018 році розпочато реалізацію низки  проектів: реконструкцію стадіону КПНЗ «Міська КДЮСШ», реконструкцію системи з дезінфекції води в басейні ємністю 800 м3 без застосування хлору, встановлення ліфта-підйомника для людей з інвалідністю у будівлі плавального басейну та ін. 
Продовжується реалізація інфраструктурних проектів в сфері освіти. В рамках Програми ПРООН «Відновлення та розбудова миру», відділом освіти та громадською організацією «Розвиток ініціатив» було реалізовано проект «Встановлення камер відеоспостереження в загальноосвітніх школах». Загальна вартість проекту становила 626,317 тис.грн. В ході реалізації проекту ЗОШ №№10, 12, 13, 16, 17 були оснащені камерами відеоспостереження.
Продовжуються роботи, спрямовані на покращення матеріально-технічної бази закладів. За рахунок співфінансування обласного та місцевого бюджетів на базі ЗОШ №4, 16, 13 були влаштовані футбольні поля із штучним покриттям, спортивні майданчики з тренажерним обладнанням на базі ЗОШ №6, 8, 17.
Відділом освіти реалізовано два проекти, що одержали перемогу в міській цільовій Програмі «Бюджет участі міста Слов’янська» у 2018 році:
проект «Щасливе дитинство» загальною вартістю 150,0 тис.грн., облаштування сучасного дитячого майданчику на базі ДНЗ №16 та проект «Воркаут-парк» загальною вартістю 137,3 тис.грн., облаштування на базі ЗОШ №15 спортивного майданчику з сучасними тренажерами для підвищення рівня фізичної та загальної культури школярів та мешканців міста.
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